



Валерия

<https://globerland.com/user/20750>

Город проживания: Италия, Милан

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - родной

Английский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

Немецкий - базовый (могу общаться на общие темы)

Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

Туристические услуги

Классический Милан — сочетание древности с современностью

Обзорная экскурсия краткий вариант (2 часа).

Для тех, кто в Милане проездом или у кого нет времени.

Для тех, кто приехал по делам или на шоппинг, но все же желает быстро пробежаться по основным достопримечательностям города Милана, предлагаем этот мини-тур:

Замок Сфорцеско, развалины Имперского Дворца, здание Биржи, Торговая площадь, театр Ла Скала, Миланская Галерея, Кафедральный собор Дуомо снаружи.

Средневековый Бергамо

Отдалившись всего на 60 км от Милана, вы попадаете в оригинальный и симпатичный город-Бергамо, где прогуливаясь узкими улочками верхнего города, кажется, что время остановилось в эпохе Средневековья и замерло на ступеньках древних монастырей. Античные корни города уходят в период римской Империи, от которой до сих пор сохранилась разбивка улиц, и некоторые сооружения.

Город Бергамо знаком русскоязычным туристам благодаря такому народному и театральному персонажу, как □ Труфальдино из Бергамо □ (советская кинопостановка 1976 г. пьесы Карло Гольдони XVIII век.) Сам автор пьесы, при ее написании вдохновился типичной карнавальной маской Арлекино (уроженец Бергамо, работающий слугой в богатейшем городе — Венеции), придуманной уличными актерами еще много веков назад.

Краткий тур по Бергамо -2,5 час включает прогулку по высокому городу (città alta): крепость Рокка и мемориальный Парк, Старая площадь, церковь Санта Мария Мажжоре, капелла Коллеони, собор св. Алессандра, городская библиотека, цитадель, Ворота св. Якова, консерватория им. Доницетти, площадь Обувного рынка, фуникулер.

Озеро Маджоре — Боромеевские острова

Лаго Маджоре по-итальянски означает □ большое озеро □ и это действительно так. Извиваясь как змея, озеро омывает Италию и Швейцарию и отличается теплым мягким климатом. прозрачной водой и великолепными видами.

На комфортабельном автомобиле мы заедем на знаменитый курорт, находящийся в долине озера. город Стреза. Это

место отличается прелестными виллами и зелеными дворцами, к наиболее именитым относят Герцогскую виллу и Виллу Паллавичино, находящуюся в пригороде города. Для лакомок будет любопытно отведать знаменитое песочное печенье Маргеритине по рецепту, составленному для итальянской королевы Маргариты. Этот уникальный десерт можно попробовать только в Стрезе.

Всего 500 метров на катере и перед вами пять симпатичных островков, среди которых мы посетим три, наиболее интересные — Изола Белла, Остров Мадре и Остров Пескатори.

На острове Изола Белла расположен дворец Борромео, полный коллекции живописи и антикварных предметов искусства и окруженный ботаническим садом, реализованным в виде 10-ти больших каменных ступеней, спускающихся к воде. Остров Мажре также может похвастаться старинным дворцом и живописным садом, на острове Пескатори раньше находилась рыбацкая деревня.

К экскурсии можно добавить посещение древней крепости-замка Рокка Анжера

Озеро Комо и Лугано (Швейцария)

Мы предлагаем несколько вариантов экскурсий на авто на озеро Комо. Первая с посещением городов Белладжио, Лекко и Комо длится 8 часов. Вторая, включает также посещение озера Лугано (Швейцария)-10 часов.

Озеро Комо-это самое романтическое озеро Италии, здесь зарождались знаменитые истории любви великих и простых.

В городе Лекко находится более сотни памятников архитектуры, среди которых представляют интерес Базилика Святого Николая, Палаццо делле Пауре, Палаццо Бовара, дворец Кроче ди Мальта.

Через реку Адда, соединяющую Лекко с Миланом жителями города было возведено целых четыре моста, самый знаменитый и древний среди которых мост Висконти, более современные — мосты Кеннеди, Алессандро Манцони и железнодорожный мост.

Местечко Белладжио вдохновило своей красотой и спокойствием немало прославленных поэтов и композиторов. Для посещений открыты прекрасные сады виллы Мельци, а также сад виллы Сербеллони. По запросу можно провести винную дегустацию.

Сад виллы Мельци в Беладжио является шедевром ландшафтного дизайна. А какие секреты хранит недоступная вила Сербеллони, ведь, ходят слухи, что именно там решаются судьбы мира.

Озеро и город Комо — кратко

Озеро Комо третье по величине в Италии, но самое глубокое (412 м), его окружают горы высотой до двух тысяч метров над уровнем моря. Озеро визуально делится на три рукава — Лекко на юго-востоке, Колико на севере и Комо на юго-западе.

Центр провинции, город Комо, был основан по приказу императора Юлия Цезаря и всегда притягивал известных личностей, в настоящее время — современных звезд из мира моды и кино. В этом городе родился Алессандро Вольта, изобретатель первого источника постоянного тока. Местное шелковое производство известно на всю Европу и в магазинах Комо можно прикупить шелковые изделия по весьма умеренным ценам.

Потрясающий панорамный вид на озеро открывается с горы Брунате, на которую за 6 минут можно подняться на фуникулере под уклоном в 55%, что само по себе уже приключение.

Монастырь Чертоза ди Павия. Национальный монумент с 1866г.

Роскошный, завораживающий, поражающий — кто бы мог подумать, что среди сел и полей стоит это чудо архитектуры эпохи Возрождения!

Посетителей буквально ошеломляет этот монумент, но, к сожалению, русскоязычные туристы здесь — дело редкое, так как многие маршруты обходят его стороной.

Джан Галеаццо Висконти, который построил миланский Дуомо, задумал Чертозу ди Павия как семейный мавзолей (его саркофаг находится внутри храма). Сюда же был перенесена гробница Людовика Моро Сфорца из миланской церкви Санта Мария делле Грацие с останками жены герцога Беатриче Д'Есте.

Монастырский комплекс состоит из строений различных эпох, но Возрождение ликует как на фасаде церкви, так и внутри, благодаря росписям Бергоньоне, великого лобардийского художника 15-го века, а также других знаменитых мастеров

А чего стоят монашеские «танхаусы»? Ведь монахи — чертозианцы должны были хранить обет молчания и жили в уединении (при этом не отказывая себе в приятных условиях), а общались между собой только по праздникам, приходя на службу в храм

По следам римского и древнего города

Оригинальный маршрут, в течение которого мы попытаемся увидеть как можно больше исторических достопримечательностей, многие из которых туристы часто обходят стороной. Прогулка проходит частично по кольцу средневековых ворот: Замок Сфорцеско, храм Св. Маурицио, храм Амросия Медиоланского, Алтарь Браманте в церкви Св. Марии при Св. Сатире. Не останутся без внимания и знаменитые монументы города: Кафедральный Собор Дуомо, Миланская Галерея, театр Ла Скала. А если хватит сил и запала доберемся до элегантного квартала Брера, центра антиквариата и интеллектуальной жизни.

Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/20750>

